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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS AGROFLORESTAIS 

  

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM 

CIÊNCIAS AGROFLORESTAIS EM 

2021, REALIZADA EM 09/03/2021. 

 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, com início às dez horas e vinte 

e seis minutos, foi declarada aberta a segunda reunião ordinária de 2021 da 

Congregação do Centro de Formação em Ciências Agroflorestais, realizada em caráter 

excepcional de forma remota, e não presencial, atendendo a portaria nº163/2020 da 

UFSB. A reunião foi presidida pelo Decano do CFCAf - Daniel Piotto e contou com a 

colaboração do Vice-decano - Carlos Eduardo Pereira; do Coordenador do Curso de 

Engenharia Florestal – Ricardo Gabriel de Almeida Mesquita; do Vice-coordenador do 

Bacharelado Interdisciplinar em Ciências – João Carlos Medeiros; da Representante 

Docente – Mara Lúcia Agostini Valle e do Coordenador do Colegiado de Engenharia 

Agrícola e Ambiental – Rafael Henrique de Freitas Noronha e do Coordenador do 

Programa de Pós Graduação em Biossistemas – Jomar Gomes Jardim. A pauta foi 

compartilhada previamente por mensagem eletrônica, sendo assim constituída:1. 

Aprovação da ata da reunião ordinária do mês fevereiro de 2021; 2. Mudança de 

regime de trabalho de 20 horas para DE - Professora Danusa Oliveira Campos;3. 

Definição do calendário de atividades do planejamento acadêmico de 2021;4. 

Definição da comissão para elaboração do Plano de Desenvolvimento do 

CFCAf;5.Cadastramento de dois projetos de pesquisa dos professoresRafael 

Henrique de Freitas Noronha e Alexandre Arnhold.Informes:a)Professor Ricardo 

Gabriel de Almeida Mesquita registrou que o Planejamento da Engenharia Florestal 

para o ano de 2021 já foi aprovado e encontra-se disponível no site do Curso. Também 

informou já ter feito a solicitação dos componentes que são de responsabilidade do BI 

de Ciênciase está aguardando a resposta da respectiva coordenação.b)Professor Daniel 
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Piotto comunicou que foi publicada a portaria de criação do Curso de 2º Ciclo de 

Bacharelado em Engenharia de Aquicultura e Recursos Hídricos no Centro de 

Formação em Ciências Agroflorestais, sendo que professor Fabrício de Carvalho será o 

coordenador do curso e professor Matheus Ramalho de Lima será o vice.Pauta:1.A ata 

da reunião ordinária do mês de feveriro de 2021 foi aprovada por unanimidade.2.O 

Decano apresentou o pedido da professora Danusa Oliveira Campos relativo à mudança 

de regime de trabalho de 20 horas para dedicação exclusiva. O pedido foi aceito por 

todos os conselheiros, sem oposição. 3.O decano apresentou a minuta da portaria do 

calendário de atividades do planejamento acadêmico de 2021e, a pedido do coordenador 

da Pós-Graduação em Biossistemas, a data que estava estipulada para os colegiados 

entregarem seus respectivos planejamentos mudou do dia 30 para dia 31 de março. Com 

esta alteração a minuta da portaria foi aprovada por todos os presentes.4.Foi aprovada a 

comissão para elaboração do Plano de Desenvolvimento da Unidade (PDU) doCFCAf. 

A comissão é composta pelos seguintes nomes:Prof. Daniel Piotto (relator) • Prof. 

Jomar Gomes Jardim • Prof. Fabrício Carvalho • Prof. Rafael Noronha • Prof. Ricardo 

Mesquita • Prof. João Medeiros • Representante TAE na congregação • Representante 

discente na congregação.5.Aprovou-se por unanimidade ocadastro de dois projetos de 

pesquisa: 1. Rafael Henrique de Freitas Noronha -VARIABILIDADE ESPACIAL NA 

PRODUÇÃO DE CACAU; 2. Alexandre Arnhold - ATUALIZAÇÃO, 

INFORMATIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DO BANCO DE DADOS DA COLEÇÃO 

DE FORMICIDAE DO CENTRO DE PESQUISAS DO CACAU (CPDC), ILHÉUS, 

BAHIA, BRASIL. 6. O que ocorrer:Não houve.Sem mais nenhum assunto a ser 

tratado, às onze horas e dois minutos, a reunião foi encerrada e eu, Débora Oliveira dos 

Santos Teixeira, técnica administrativa SIAPE 1845008, lavrei a presente ata que após 

leitura e considerações, será assinada por todos os presentes.  

 

Itabuna, 09 de março de 2021.  
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